

漳泽农商银行立足“支农支小”市场定位

金融“及时雨” “贷”动新希望

■ 李雪

“真是太感谢你们了,帮我解决了资金难题,真是我们老百姓的贴心银行。”小祝感激地对漳泽农商银行工作人员说。

小祝就职于某汽车4S店的售后部门,住在公租房。平日里,除了生活开销,还要供两个孩子上学,他和爱人的收入不足以承担日常开支。于是,小祝便和父母商量,想建一个蔬菜大棚。眼下,正值种尖椒的时节,如果现在着手,从搭建到蔬菜成熟,或许能赶上冬季的蔬菜供应。于是第二天,小祝便拿着四张存单来到漳泽农商银行取钱。银行柜员查看存单后发现,除一单到期外,其余都

是活期利息,柜员小王便问小祝:“您是最近急需用钱吗?方便说出来吗?看看我们银行能不能帮上忙。”

于是小祝便把自己要建蔬菜大棚的事情告诉了小王,“加上这些存单,资金缺口还差10万,我都不知道该去哪里筹这笔钱。”一筹莫展的小祝讲述着自己的难处。“您可以申请我行的‘晋享e贷’贷款产品,流程简单、随用随取,等蔬菜回本了,您随时可以还本金。”小王对小祝说。说罢,便协助小祝在手机上提交了“晋享e贷”的申请。客户经理通过实地调查,评估了小祝和其爱人的还款能力,当天便完成了审批,成功发放10万元授信资金。

“真没想到,办业务中一次简单的沟通,竟帮我解决了资金难题,这下,我建蔬菜大棚的事情就有希



银行工作人员为小祝办理贷款手续。

望了。到时候菜长好了,一定把第一茬的新鲜蔬菜拿来给你们尝尝。”小祝感激地对客户经理说。

小祝的创业故事,只是漳泽农商银行助力“新农人”的一个缩影。多年来,该行始终坚持“支农支小”的市场定位,秉承“小额、流动、分散”的经营原则,多措并举开展差异化营销,依托普惠金融,走村入户,不断为辖内“三农”、小微客户提供优质的金融服务。今后,该行将继续坚持“支农支小”初心,优化服务流程,提升服务质量,创新服务模式和金融产品,积极践行社会责任,深耕农村,加大信贷投放力度,支持县域发展特色产业,助力“新农人”逐梦沃野,将金融活水源源不断引入田间地头,为推进乡村振兴贡献金融力量。

金融动态

山西银行长治分行积极开展金融教育宣传活动

用心用情 让金融服务更有温度

本报讯 近日,山西银行长治分行积极开展以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题的金融教育宣传活动,宣讲员们走进社区、公园、老年活动中心以及学校,为“一老一小”群体普及金融知识,让他们在充分享受到金融便利的同时,也能运用正当途径守护好自身的“钱袋子”。

“阿姨,现在诈骗分子的骗术越来越高明,如果接到陌生电话一定不要轻易相信,只要陌生人谈到银行卡转账、中奖交税、电话转接公检法、点击不明网站链接等情况,一律要挂掉。”“叔叔,现在社会上出现了很多新型养老诈骗案例,比如以房养老、提供虚假养老服务、养老金代办等,很多都是诈骗陷阱,平时一定要提高警觉性,注意防范。”长治分行宣讲员以轻松活泼的语言、生动形象的案例,为老年人宣

传防诈知识,为老年群体筑起反诈安全网。

“未知链接不点击、个人信息不透露、陌生来电不轻信、转账汇款多核实、不扫陌生二维码,不透露自己和家庭的相关信息,严禁出售、对外租借银行卡和身份证。”在我市中小学校,长治分行的宣传员重点介绍了兼职刷单、校园贷、冒充客服等常见诈骗类型的识别方法,并针对如何识别以及防范诈骗行为进行了全方位、多角度、深层次的宣传,提醒广大师生认真学习反诈技能,时刻绷紧反诈防骗之弦。

星光闪耀为百姓,金融服务无止境。今后,山西银行长治分行将持续履行社会责任,不断探索金融知识宣传、教育的新途径,强化金融知识普及宣传力度,用实际行动践行“金融为民”理念,全力为广大消费者提供更安全、更优质、更贴心的金融服务。(一博)

建行长治分行开展保密宣传教育系列活动

紧绷保密“弦” 筑牢安全“盾”

本报讯 保密工作担负着“保安全、促发展”的重任,为切实提升全行员工保密意识,今年以来,建行长治分行开展了形式多样、丰富多彩的保密宣传教育系列活动,努力增强保密工作的针对性、实效性和主动性,将保密工作融入日常,抓在经常,不断提升保密管理工作水平。

在“4·15”国家安全教育日”活动期间,该行利用本单位及所辖办公楼宇、营业网点等场所,采取播放保密公益宣传片、张贴保密公益宣传海报等方式,组织开展国家安全保密形势、保密法治意识和保密知识常识宣传教育活动,营造宣传氛围,弘扬保密优良传统。同时,开展保密教育线上培训,对成绩合格者,线

上颁发证书。通过培训,让员工深刻认识到新形势下,做好保密工作的重要性和紧迫性,进一步增强了员工的保密安全防范意识,为自觉遵守保密法规、严格履行保密职责、提升保密工作能力提供了坚强保障。让员工时刻绷紧保密“弦”,守好保密安全防线。

保密宣传教育系列活动的开展,不仅提升了广大职工保密工作水平,还增强了保守国家秘密的责任感,强化了保密法制观念。今后,建行长治分行将进一步巩固保密宣传教育成果,不断扩大宣传的覆盖面和影响力,积极履行维护国家安全、保守国家秘密的义务,努力防范金融风险、提升金融机构形象,为推进国家安全人民防线建设做出贡献。(史惠芳)

金融小课堂

如何防范新型电信网络诈骗

(温馨提示)

如今,诈骗形式不断演变翻新,伪装性越来越强,群众稍有不慎,就可能遭受经济损失。为保护广大群众的合法权益,强化反诈意识,提升反诈能力,浦发银行专门发布温馨提示,提醒广大群众警惕花样翻新的骗局,守护好自己的“钱袋子”。



不盲目不轻信
不贪小利防骗局

树立科学理性的投资理财观念,提高风险防范意识和信息甄别能力,对退还费用、礼品赠送、保本高息、高价收购等“天上掉馅饼”的说辞保持警惕,避免贪图小便宜,遭受大损失。

在选择理财产品时,应选择正规金融机构,并仔细阅读合同条款,充分评估自身的风险承受能力,选择符合自身需求的产品,提升识骗防骗能力,谨防财产遭受损失。

拒绝“共享屏幕”
保护信息防泄露



增强个人信息保护意识,妥善保管身份证号、银行卡号、账户密码、验证码、个人生物识别等信息。

不随意点击不明链接,不随意下载陌生软件、注册陌生平台或添加陌生好友,对个人社交账户的安全状况保持警惕。拒绝陌生人“共享屏幕”的要求,避免无关人员操纵本人手机、电脑等电子设备,避免因个人信息泄露造成经济损失。同时,应加强对个人信息的保护措施,定期检查账户的安全设置,及时发现并处理异常情况。



转账汇款严把关
谨慎操作护财产

涉及转账、汇款操作时,要提高警惕,防范资金被骗风险。

在接到涉及及要求转账汇款的电话、短信或网络信息时,及时通过官方机构核实信息的真实性,不轻信陌生人的转账要求或诱导信息,不贸然向陌生人提供的账号转账汇款,不随意向无关账户转账付款。

正规渠道保权益
遭遇诈骗速报警



群众如遇经济纠纷,应依法通过正规渠道进行维权,可通过第三方调解组织进行调解、向司法机关提起诉讼。

如发现自己陷入诈骗陷阱导致资金受损,或发现涉嫌违法犯罪线索,应保存好聊天记录、通话录音、交易截屏等有关证据,及时向公安机关反映。

同时,不可轻信网络上自称“网警”“黑客”等组织或人员,避免再次受骗。

浦发银行长治分行提供